

# 曼谷遭“封城”！ 泰国局势升级

## 反对派控制曼谷的7处重要路口和8处重要建筑物，政府表示不会以武力应对



1月13日，泰国反对派的支持者在曼谷商业中心参加游行示威。（新华社发）

□新华社供本报特稿

泰国民间反对派“人民民主改革委员会”13日启动筹备多日的“封城”行动，锁定首都曼谷的8处建筑和7处路口为主要目标，试图继续以街头政治的方式推翻政府。

政府方面12日准备紧急预案，称不会以武力应对。

### 占据7处重要路口

“封城”行动于当地时间13日9时(北京时间10时)全面开始。

按照计划，反对派兵分多路，试图占据首都曼谷城区的7处主要路口。但实际上，自12日下午开始，一些反对派示威者就已经开始集结和行动，并占据了一些既定的交通要道。

民主党前议员伊萨叻·颂猜带领的一支示威者队伍12日占据了曼谷叻抛路口。

其他几支队伍也在12日这天开始搭建长期驻扎的设施，一些人用沙包等障碍物阻断交通。政府部委集中的差梭瓦塔纳路和帕吞湾路13日已无法通行。

按照泰国《民族报》的说法，反对派事先发布了曼谷7处重要交通路口无法通行的“交通管制”通告，这7处重要交通路口呈环形分布，基本封锁了曼谷中心区域。

### 封锁8处重要建筑物

封路只是反对派扼制交通的措施，“封城”行动的直接目的是使政府机构瘫痪。

反对派宣布将“锁住”8处重要建筑物，包括总理府、泰国国有电信公司CAT两处总部建筑、TOT电信公司总部、ThaiCom卫星基站公司两处总部、国有的泰国航空航海无线电服务公司Aero Thai以及警察俱乐部。

反对派说，这8处建筑物将被包围并实施门禁，任何人在获得批准前不得入内，门禁时间为9时至16时。

这就意味着这些重要国有企业将无法正常运转。CAT和TOT是泰国主要电信运营商，承担固定电话、移动电话、互联网通信等业务，而ThaiCom是泰国主要的卫星电视信号转播商，Aero Thai负责通过无线电沟通指挥疏导空中和航海交通。

按照计划，封锁行动将持续20天，直至2月2日大选。

### 政府不会以武力应对

反对派宣称，行动的目标就是迫使政府内阁下台。

看守政府总理英拉·西那瓦先前称，政府有能力控制局面。12日，有媒体看见她前往国家警察总部召开闭门紧急会议，与会者包括副总理素拉蓬·多威差猜恭和国家警察总长阿敦·盛信缴。

眼下，政府指派副总理差林·裕班伦监控反对派抗议活动。差林12日说，政府不会以暴力应对反对派的行动，政府会以“自卫姿态”为主。

“我们会让他们做他们想做的事情。”差林说。

现阶段，看守政府指望能将局势拖到定于2月2日举行的国会选举，而反对派一心想在选举前迫使政府内阁下台并实施所谓的选举制度改革。

选举委员会12日突然“生变”，提出推迟选举的建议。选委会警告称，如果发生任何投票站点投票活动或计票流程遭破坏的情况，选委会将无法继续选举进程。

选委会委员颂猜·西里素提亚功说，2月2日选举“存在一些问题”，例如，选委会找不齐10万名选举工作人员、南部28个选区现今还没有任何候选人等。颂猜说，选委会已向政府提交一份书面建议，希望把选举推迟至5月4日。

### 民众生活受影响

为“躲避”封堵，一些曼谷市民选择不出行或乘坐地铁等其他交通工具，使得路面上车辆较少，交通较通畅。

据当地媒体报道，约200万名市民生活受到封锁行动影响，其中包括120万名在集会地点附近工作的上班族、68万名居民及44万名学生等。泰国机场当天向出租车发放了约六千个“特殊通行标贴”，以提示示威者该出租车内载有游客，希望示威者放行。

此外，几处示威地点附近13日凌晨发生枪击事件，导致两人受伤。陆军司令巴有随后召集军队高级官员商讨局势进展，并调整军队部署。

泰国看守内阁总理英拉13日上午赶到国防部关注事态动向。

## 不穿裤子乘地铁

### 全球约60个城市响应“地铁无裤日”

□新华社专电

又到了每年一度的“地铁无裤日”，全球大约有60个城市的地铁12日出现形形色色的光腿，只为博君一笑。

“地铁无裤日”由美国民间组织“处处即兴”于2002年发起。根据活动规则，参与者按照事先约定的时间和路线集合，不穿裤子搭乘地铁，寻求轰动和搞笑效果。

活动创办者查利·托德说：“这仅为好玩，供大家一乐。”

今年大约有4000人在纽约参加了这一活动，年龄跨度从3个月的婴儿到71岁的老人。

托德在“培训”参与者时嘱咐：“(举止)要正常。记住，表情保持严肃。”

“如果有人提醒你没穿裤子，你就说忘了。”

今年全球大约有60个城市响应这一活动，包括澳大利亚的悉尼、法国的巴黎以及中国的香港和北京。

现年22岁的黄丽(音)在北京参与了这一活动。她当天身穿带有波点的蓝色内裤登上北京地铁。

她告诉法新社记者：“我想展示当今的中国人国际化的一面，但人们说我是神经病。”



十二日，在英国伦敦的地铁上，人们参加「地铁无裤日」活动。（新华社法新）

## 中非共和国出现人吃人现象 前总统已逃往国外

□据 新华网

据俄罗斯《共青团真理报》网站1月11日报道，据悉，在中非共和国出现了人吃人的现象。中非共和国前总统米歇尔·多托贾因食人族的出现逃到了贝宁共和国。

在对人民进行大规模屠杀时，非洲国家中非共和国首都班吉曾出现过这种现象，暴徒们肢解了一名男性居民，并用肢解后的碎尸做了午餐。

中非共和国前总统

米歇尔·多托贾上周五已逃离了该国前往贝宁共和国。

英国广播公司报道说，在此之前，中非共和国的前领导人米歇尔·多托贾已迫于国际压力离开了工作岗位，原因是他无法阻止在该国发生的教派冲突。

目前，在中非共和国首都班吉的机场，大约有10万名境内各地的流离失所者在寻求庇护，而中非共和国境内基督教和穆斯林民兵之间的冲突仍在蔓延。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流交流平台 注册人数超过55万

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN